1. La statue du Christ voilé de Sanmartino est visible : (J dans une chapelle a Sienne.

() dans un musée a Florence.
() dans une chapelle a Naples.
2. lauteur / l'auteure du Syndrome de I'Ecossais est : () Francis Veber.

(D Isabelle Le Nouvel.
(J Moliere.
3. Cevolcan se trouve dans l'archipel des Acores : () L'eyjafjallajokull.
(] Le Pico.
(J Le Mont Fuiji. .
4. Le Bourlingueur a filmé, en Namibie, une chasse aux lions : (J avec des Touaregs.
(J avec des Bushmans.
(] avec des Berberes.
5. Il n’y a pas de prix Nobel en mathématiques parce que :
() Alfred Nobel n‘aimait pas les mathématiques.
(] Alfred Nobel n‘avait plus d’argent.
(J La maitresse d’Alfred Nobel le trompait avec un mathématicien pressenti pour le gagner.
6. LelJapon est composé de : (J6852iles.
(J12iles.
() 84 iles.
7. Dans « Perfect day » Marie choisit le nom d’un nouveau parfum, c’est: () AIMER.
(J PATTAYA.
() ALAAF.
8. Le plus ancien monument de Paris c’est : (J La pyramide du Louvre.
(J Le pont Alexandre Il1.
(J Uobélisque de la Concorde.
9. Les 3 fonctionnaires du RPF militent pour : (] |la Restauration du Patrimoine Francais.
() une Restauration Populaire Frugale.
(] une Retraite Paisible et Festive
10. En Nouvelle-Zélande vit un oiseau incapable de voler : (J le kiwi
(] Fornithorynque
(J le dodo.
1¢ question subsidiaire (en cas d’égalités) :

Une route exiglie Un cowboy Des microondes La gagelire

Un séche-cheveu Interpeler Une bassecour Des maximums
Un principe sacrosaint Un cog combattif Les lands allemands Un abime
Trente-et-un Il digérera De délicieux ognon Des aprioris

Le mois d’aout Des lave-linges Une autoécole Un relai

;
2¢ question subsidiaire (en cas de nouvelles égalités) : combien de formulaires de participations aurons-nous regus a la cléture
duconcours: 1 eeveeirerieenn, 2 G cvvesrerenssassesisnses L ——

3¢ question subsidiaire (en cas de subsistance d’égalités) : combien aurons-nous enregistré de réponses exactes a 'ensemble
desquestions1310:  1iivvececveiinnenens 2 i e S T T

Les participants porteurs d’'un abonnement a Exploration du Monde ont le droit de donner deux réponses aux questions
subsidiaires 2 et 3. Les participants porteurs d’un abonnement général ont le droit de donner trois réponses aux questions
subsidiaires 2 et 3. A la condition expresse de joindre 'abonnement a ce formulaire. A défaut, seules seraient prises en
considération les réponses 1.



